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B4MBA_c70_107476.htm 36在企业管理中，即使是相当聪明的

人也可能会出现被专家的某些高级技术搞得晕头转向，不知

所云。而类似 的高水平的计划与控制技术，比如变动预算或

网络计划技术等方法，在实际应用中却不能奏效。导致这一

现象的主要原因是： A.企业管理人员倾向于定性研究而非定

量研究 B.控制信息应当满足理解的需要，这是实现有效控制

的前提 C.管理是一门不精确的科学，因此高水平的计划与控

制技术是不适用的 D.企业管理人员的素质会影响先进管理技

术的推广应用 37根据秘书的记录，某厂长一周的时间安排如

下： 听取汇报检查工作 10 研究业务进行决策 6 与主要业务技

术骨干交谈 3 参加社会活动 5 协调企业内部各部门之间的关

系12 学习与总结 4 从中，我们可以得出的结论是： A.厂长大

部分时间花在了解工作、协调关系上，说明厂长深入基层，

是一种亲情式管理 B.厂长能够合理安排时间，工作有条不紊

，具备领导者的基本素质 C.该厂长的业务技术技能一定很差

，因为他不关心业务与技术工作 D.该企业内部各部门之间缺

乏有效的配合和顺畅的沟通，信息反馈会出现不畅 38伴随企

业规模的扩大，规范的组织结构设计是保证企业管理有效地

服务于企业经营目标的前提，而不同管理次的存在主要是因

为： A.可使组织更加灵活地适应环境因素的变化 B.管理幅度

的存在 C.管理艺术性的要求 D.有利于沟通联络 39．“再好的

定量预测也不会尽善尽美，有的预测甚至会差之千里”，对

此说法正确的是： A.预测者无法全面收集相关资料，导致预



测不准 B.关键变量的历史联系不稳定，导致定量预测不准确

C.由于缺乏良好的定量预测，在决策时不能过多依赖它 D.所

用定量预测技术、理论不够复杂，导致预测出现偏差 40．某

企业现有银行存款3，000万元，存款年利率为8.9%，若购买

债券（债券年利率为17%）或其他投资（年收益率为17.8%）

，则该企业3，000万元存款的机会成本（万元）是： A. 3

，000 B. 3，000 ×17.8% C.3，000×（1 17.8%） D.3，000×

（1 17%-7%） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载
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